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Инклузивно образовање у пракси: Резултати општине Нови Бечеј  

 

Инклузивно образовање стратешки је циљ Републике Србије и као такво део је Стратегије развоја 

образовања и васпитања Републике Србије до 2030. године на националном, регионалном и 

локалном нивоу. Полазна тачка је национална политика инклузивног образовања, а политике 

општине Нови Бечеј полазе од националних стратешких циљева и своје мере усклађују са њима. 

Инклузивно образовање, као стратешки циљ Министарства просвете, подржава и пројекат 

„Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је 

потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“, а који реализују Министарство 

просвете и УНИЦЕФ, уз подршку Европске уније, како би се остварила додатна подршка за децу 

из осетљивих група. 

 

На територији општине Нови Бечеј, где живи 74 деце предшколског узраста и 530 деце 

основношколског узраста из осетљивих друштвених група, општина Нови Бечеј у сарадњи са ПУ 

„Пава Сударски“ спроводи низ активности у циљу унапређења инклузивног образовања.  

 

Кључни постигнути резултати настали у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“ су: 

 Више од 80 просветних радника похађало је обуку о транзицији, чиме су унапређене 

њихове компетенције за пружање подршке деци из осетљивих група; 

 Формирано је радно тело за инклузивно образовање општине Нови Бечеј, што је 

унапредило сарадњу релевантних актера на локалном нивоу; 

 Више од 400 ученика основних школа је укључено у школице спорта, чиме је подстакнута 

њихова инклузија кроз спортске активности. 

 

Уз додатне материјале, објаве на друштвеним мрежама и преко локалних медија, шира јавност 

такође је информисана о постигнутим резултатима.  

 

Кроз активности локалних институција општине Нови Бечеј, најосетљивија деца и млади на 

територији општине имају прилику да остваре свој пуни потенцијал. Комплетни смо само када смо 

сви заједно и учимо онда када учимо сви заједно. 

 

 

 

 

 

      


